

慕尼黑枪击案加剧德国社会不安

新华社记者 沈忠浩 饶博

**国
际
观
察**

德国副总理加布里尔24日呼吁加强对枪支销售的管控。两天前,一名18岁男子在德国南部城市慕尼黑一家购物中心枪击无辜民众,造成9人遇害,枪手本人饮弹自尽。

这是继18日维尔茨堡火车袭击案后,德国社会短短几天内经历的又一起恶性袭击事件。尽管警方已将此案与恐怖主义和难民撇清关系,但这起枪击事件还是令德国民众的不安全感进一步增强。

枪击案定性无关“恐袭”

慕尼黑枪击案发生后,人们起初容易将其与同样发生在巴伐利亚州的维尔茨堡火车袭击案联系起来。后者已被确认与极端组织“伊斯兰国”存在关联。那名在火车上袭击乘客的凶手被确认为一名17岁的阿富汗籍男性难民。

在慕尼黑枪击案中,枪手在一购物中心内向人群开火的现场视频第一时间在互联网上传播,画面十分恐怖。而袭击发生后不久,“枪手不止一人”“多处发生枪击”等不确切消息被媒体广泛传播。警方一度称事件为“严重的恐怖活动危害”,慕尼黑市甚至进入紧急状态。

然而,警方23日召开新闻发布会宣布,枪手仅一人,警方在对枪手住处的搜查中并未找到与“伊斯兰国”有关的任何线索。据此,警方判定这是一起没有政治动机的滥杀无辜事件,与恐怖袭击无关。此外,这名18岁的袭击者出生于慕尼黑,在当地长大。因此,枪击事件也与难民无关。

警方还表示,枪手可能对“滥杀无辜行为”感兴趣,此前他曾在当地医院就诊,可能患有精神疾病。

安全感进一步下滑

恐怖主义威胁和难民危机是当前欧盟面临的两大挑战,作为欧盟领头羊的德国显然不可能置身事外。而恐怖主义与难民之间是否存在关联,是在德国社会引发争论的一个问题。

去年以来,在诸如科隆跨年夜性侵案等较大规模恶性袭击事件中,德国政府一直努力撇清这些事件与“恐怖主义”或“难民”的关联,其目的一方面是安抚社会情绪,另一方面是为了避免在难民政策上陷入被动。

维尔茨堡火车袭击案发生后,德国总理府部长阿尔特迈尔表示,德国政府将非常审慎地讨论该事件可能导致的

政治影响。

相比之下,慕尼黑枪击案由于不涉及恐怖主义和难民问题,让德国政府背负的压力相对小些,然而仍无法掩盖德国治安每况愈下的事实,这必然使得民众不安全感增强。

德国总理默克尔在23日的讲话中对人们感到不安表示理解,但她同时强调,德国高度专业的安保力量可以给人们提供安全感。

事实上,日益复杂的外部环境,加上移民数量激增,已使德国安保力量显得捉襟见肘。据德国联邦统计局公布的数据,2015年,移居德国的移民数量超过200万人,比上一年增加近70万人。

德国社民党联邦议会党团内政事务发言人利施卡在维尔茨堡火车袭击案后表示,制定防范策略、大幅增加安保投入越来越重要。“德国安全机构的人员需要至少增加3000人。”

安全矛盾亟待应对

分析人士指出,德国社会安全感下降的主要原因在于结构性安全矛盾日益突出。虽然慕尼黑枪击案不涉恐,但不断加剧的恐怖主义威胁已经成为影响德国国内安全的一个结构性因素。

作为北约成员国,德国正寻求扩大军事影响力。德国国防部日前正式发布十年来首部国防白皮书,重新定义德国安全利益,强调德国未来将承担更多国际责任,在国际军事事务中发挥更强领导作用,增加国防支出,并在北约框架下参与更多行动。

有分析指出,在北约行动中增加“存在感”可能令德国引火烧身并成为恐怖势力袭击的重要目标。

另一个结构性问题在于如何帮助难民融入德国社会,尤其是年轻难民。维尔茨堡火车袭击案和慕尼黑枪击案的袭击者均为不到20岁的年轻人。年轻人具有易冲动、易被煽动、蛊惑等特点,这使得年轻难民的融入问题更加棘手。

有德国媒体针对维尔茨堡火车袭击案指出,一名17岁的难民在德国生活一年多时间,没有融入德国社会却被“伊斯兰国”洗脑,这值得深思。

随着安全形势趋于严峻,德国收紧难民政策的可能性正在加大。基社盟主席、巴伐利亚州州长泽霍费尔要求对难民加强管控,必须确保难民与“伊斯兰国”之间没有联系。这意味着默克尔领导的联盟党(由基民盟和基社盟组成)将在难民问题上面临更多压力。

(新华社法兰克福7月24日电)



7月23日,德国首都柏林的国会大厦降半旗志哀。新华社发

凝心聚力,为了非洲的明天

新华社记者 王昭

周观天下

非洲联盟(非盟)第27届首脑会议近日在卢旺达首都基加利举行。针对共同关心的地区安全形势、非洲一体化进程等问题,与会国家努力凝聚共识、积蓄力量,坚持联合自强之路,坚持以发展促和平、以和平谋发展方向,期待以实际行动,把非洲的明天建设得更加美好。

今年以来,非洲安全形势不容乐观:极端组织“博科圣地”和索马里青年党等依然作乱,戕害平民;一些国家固有国内矛盾凸显,武装冲突频现。非盟轮值主席、乍得总统代比在此次峰会上直言,南苏丹、布隆迪等国安全形势严峻,表明“非洲未来的道路依然充满挑战”。

在本届峰会上,非盟各成员国表达了团结一致共同应对安全威胁的决心。各成员国领导人就南苏丹、布隆迪等国冲突以及地区恐怖主义等问题作出有力决定。他们表示,非盟正在并将继续采取切实行动,包括设立应对恐怖主义的专项基金等,“要将和平与安全带回非洲”。

全非统一电子护照的发布是本届峰会的一大看点。推行全非统一电子护照,是非洲《2063年议程》目标之一,旨在促进贸易和人员流动。首批电子护照已颁发给各国政府首脑、外交和常驻非盟代表,未来将推广至普通公民。非洲国家正以实际行动,满足他们渴望的一体化进程。

今日非洲,谋求加快工业化和现代化进程,谋求实现自主可持续发展,是全球经济增长最快和最具发展潜力的大陆之一。作为拥有54个成员国,集政治、经济、军事等于一体的全洲性政治实体,非盟已

(新华社北京7月24日电)

周口市小型汽车吉祥号牌拍卖公告

受周口市小型汽车号牌号码公开竞价发放领导小组委托,我公司定于2016年9月10日上午9:30在周口市申凤梅艺术中心演播大厅(周口)

拍卖标的号牌如下:

P49999 豫P555GG 豫P555BA 豫P123GG 豫P369DD 豫P088BB 豫P066BB 豫P066DD 豫P066FF 豫P066J
豫P01111 豫P666GG 豫P666BA 豫P567GG 豫P369FF 豫P188BB 豫P166BB 豫P166DD 豫P166FF 豫P166J
豫P18999 豫P777GG 豫P777BA 豫P678GG 豫P369JJ 豫P288BB 豫P266BB 豫P266DD 豫P266FF 豫P266J
豫P888GG 豫P000BA 豫P444J 豫P789GG 豫P369HH 豫P388BB 豫P366BB 豫P366DD 豫P366FF 豫P366J
豫P999GG 豫P111A 豫P444HH 豫P567FF 豫P369GG 豫P588BB 豫P766JJ 豫P766HH 豫P766FF 豫P766J
豫P000GG 豫P888BA 豫P444BB 豫P123BA 豫P688BB 豫P766BB 豫P766DD 豫P766FF 豫P766H 豫P766HH
豫P111GG 豫P999BA 豫P444DD 豫P567BA 豫P567DD 豫P788BB 豫P866BB 豫P866DD 豫P866FF 豫P866H
豫P222GG 豫P222BA 豫P444FF 豫P678BA 豫P123JJ 豫P988BB 豫P966BB 豫P966DD 豫P966FF 豫P966J
豫P333GG 豫P333BA 豫P222HH 豫P789BA 豫P567JJ 豫P668BB 豫P566BB 豫P566DD 豫P566FF 豫P566J
豫P444GG 豫P444BA 豫P369BA 豫P369BB 豫P123FF 豫P669BB 豫P066HH 豫P866JJ 豫P866HH 豫P866HH

参加竞买条件:竞买人须为周口市范围内常住人口、外地居民取得周口市暂住资格的、在周口市范围内注册的法人及其他组织单位。

有意竞买者,请于拍卖前携带本人身份证原件及复印件,企业携带营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份

证原件及复印件、授权委托书原件、委托代理人身份证原件及复印件及保证金1万元(以报名截止时间前到达拍卖人指定账户为准)到我公司办理竞买手续。竞买不中者保证金于会后三日内全额无息退还。

标的展示时间:即日起至拍卖日前
保证金账户名称:河南共赢拍卖有限公司
开户行:中国银行周口分行营业部
保证金账号:258504652424

咨询报名电话:0394-6176888
13673861066
公司地址:周口市汉阳南路永盛家园
监督电话:0394-8394038

河南共赢拍卖有限公司
2016年7月25日

环球时报

第49届东盟外长会议在老挝万象开幕

据新华社万象7月24日电(记者
顾昊 陈健) 第49届东南亚国家联盟
(东盟)外长会议24日在老挝首都万象
开幕。东盟各成员国外长、东盟高级别
官员参加开幕式。东帝汶、巴布亚新几
内亚以及挪威外长也应邀出席。

本届东盟外长会议是2015年底东
盟共同体成立后召开的首次外长会议,
旨在为将于9月在万象召开的东盟峰会
及相关会议打下基础。今年东盟系列
会议的主题是“将愿景变为现实,建立
充满活力的共同体”。

东盟轮值主席国老挝总理通伦在
开幕式致辞时说,东盟在过去49年里

取得了卓越成就,东盟已被世界认可为
一个成功的地区政府间组织。

通伦说,作为东盟轮值主席国,老
挝今年有8项优先工作任务:落实《东
盟共同体愿景2025》,缩小地区发展差
距,促进贸易便利化,促进中小企业发
展,推广东盟旅游,加强东盟互联互通,
在东盟内部推动劳动力体面就业及加
强文化遗产合作。

通伦表示,本届东盟外长会议及相
关会议为与会各方提供了良好机会,以
讨论如何进一步推动落实《东盟共同
体愿景2025》,并在东盟为主的机制下,
更好地加强东盟与对话伙伴之间的合作。



全球最大太阳能飞机环球之旅达成在望 这是7月23日在埃及开罗国际机场拍摄的全球最大太阳能飞机“阳光动力”2号。当日,“阳光动力”2号结束在埃及开罗的停留,启程飞往环球之旅的终点站——阿联酋首都阿布扎比。新华社发

伊拉克首都发生爆炸袭击 14人死亡

新华社巴格达7月24日电(记者
刘万利) 伊拉克警方24日说,首都巴格
达当天上午发生自杀式爆炸袭击事件,至
少14人在袭击中丧生,另有20人受伤。

一名不愿透露姓名的警察告诉新
华社记者,袭击者驾车经过巴格达北部
卡济米耶区一检查站时引爆车上炸药,
造成14人死亡、20人受伤,检查站及
多辆等待通过检查站的车辆受损。

尚无任何组织宣布实施此次袭击。

近期,极端组织“伊斯兰国”在巴格
达及伊拉克其他城市频频实施袭击,导
致大量人员伤亡。7月3日,“伊斯兰
国”武装人员在巴格达卡拉达区实施自
杀式爆炸袭击,造成292人死亡、200人
受伤。

据联合国伊拉克援助团统计,今年
6月,伊拉克境内发生的暴力冲突和恐
怖袭击造成至少662人死亡、1457人
受伤。



英国外交大臣说英国不会因“脱欧”而变得孤立 7月22日,在位于美国纽约的联合国总部,英国外交大臣鲍里斯·约翰逊(左)与联合国秘书长潘基文握手。英国外交大臣鲍里斯·约翰逊22日在联合国总部说,英国不会因“脱欧”而变得孤立,会努力在国际事务中发挥更大作用。新华社发

阿富汗为喀布尔袭击遇难者举行全国哀悼

新华社喀布尔7月24日电(记者
赵乙深 蒋超)阿富汗内政部24日宣布,
发生在23日的喀布尔爆炸袭击已经造成
至少80人死亡、231人受伤。当天,根据总
统阿富汗拉夫·加尼要求,阿富汗为喀
布尔爆炸袭击遇难者举行全国哀悼。

23日中午,在喀布尔举行的一场大
规模民众集会遭遇爆炸袭击,人员伤亡
惨重。极端组织“伊斯兰国”宣称实施此
次袭击。按照阿富汗卫生部官员的说

法,爆炸发生在人流过于集中之处,且
部分伤员伤势过重,袭击造成的伤亡人
数还将攀升。

事发后,阿富汗总统加尼发表电视
讲话,强烈谴责此次袭击。他说:“我们的
敌人自认为能够分裂我们,但是他们终
将被挫败。”加尼宣布24日为喀布尔
袭击遇难者举行全国哀悼,并责成政
府部门立即对恐袭展开调查,将袭击者
绳之以法。

周口市公安局 关于实施黄标车区域禁行的通告

为进一步减少我市机动车污染,改
善空气质量环境和城区交通状况,保障
人民群众身体健康,根据《中华人民共
和国环境保护法》、《中华人民共和国大
气污染防治法》、《中华人民共和国道
路交通安全法》、国务院《大气污染防治行
动计划》等有关法律法规规定,市公安
局决定实施“黄标车”区域禁行措施。现
将有关事项通告如下:

一、禁行对象:“黄标车”。是指尾气
排放未达到国家第一阶段机动车排放
标准的汽油车和国家第三阶段机动车
排放标准的柴油车。

二、禁行区域:周口市行政区域内的
国道、省道和高速公路;市中心城区(东
起武盛大道、西起龙源路、南起开元大

道、北起太清路,禁行区包含起点道路)。
三、禁行时间:全天24小时禁止通行。
四、禁行时间:2016年7月21日至2016年7月31
日为过渡期,对违规驶入禁行区域的限
行车辆,由公安机关交通管理部门给予
警告,责令其驶离禁行区域;2016年8
月1日起对违规驶入禁行区域的“黄标
车”及未粘贴环保检验合格标志的机动
车,由公安机关交通管理部门依法查处。

五、外地此类车辆进入我市按照本
通告规定执行。各县市公安局可依据本
通告,制定城区区域禁行措施。

六、本通告自2016年7月21日起施行。
特此通告。

周口市公安局

2016年7月21日